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Resuelva las siguientes ecuaciones diferenciales
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suponiendo que conoce las dos soluciones, independientes de la ecuaciéon homogénea, ¢
y

&+ 4z = sin® 2t

considerando las condiciones iniciales z(7/8) = 0y @(7w/8) = 0.

&+ 4z = sin® 2t
considerando las condiciones iniciales z(0) = 0 y #(0) = 0.

Un circuito RCL conectado en serie tiene una resistencia R = 10 [ohm], un condensador
con C' = 1072 [farad], y una inductancia con L = 1/2 [henry], y le es aplicado un voltaje
E = 12 [volts]|. Asumiendo que no hay carga y corriente inicial cuando el voltaje es recién
aplicado encuentre la corriente del sistema.
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